

高邮市新闻信息中心 承办

各部门、乡镇、园区二级干部深入全市 480 多 家规模以上企业进行走访调研服务,了解企 业运行和生产经营情况,集中解决了企业上 百件难题,做到了干部参与率、规模以上企业 登门服务率、对企业反映的矛盾和困难协调 率、反馈率、满意率均达100%,活动取得了 实实在在的效果

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

据了解,此次"二级干部企业行"活动 中,企业反映的矛盾和困难主要集中在"融 资、证照办理、土地供给、企业用工、技术服 务、电费优惠、税费征收"等几个方面。针对



理分析, 并将企业的需求事项分类交办各 相关部门协调处理,同时还将办理结果反 对接协调办理到位。

转型,提速跨越

馈给各走访领导,由走访者向相关企业进 行答复。目前,上百件企业需求事项均全部 (下转七版)

企业解决一些

鞋上沾多

实际问题。

在企业 "常到企业看看 发展过程中, 遇到这样或

那样的矛盾和困难不可避免,动员二级干部 企业行,目的就是要了解问题的症结所在, 找出化解矛盾的办法,想企业所想,急企业

今日 8 版

少泥土,心中就沉淀多少真情 此次"二级 干部企业行",上百件企业需求事项得以顺 利化解,既加深了干部对企业的了解,提振 所急,解企业所难,确保企业稳中求进,提质 了企业发展信心,更融洽了政企关系,树立 了新时期党员干部的新形象。不仅如此, "二级干部企业行"还能从基层汲取许多营 现实中,我们常听到一些议论,有些干 部成了"手机干部"、"小汽车干部",了解情 养和智慧,使我们的发展策略、发展路径、发 况、解决问题往往喜欢"电话连线"或坐上小 展思路更加符合企业的发展实际。试想,如 汽车转一圈,人在基层心不在基层,职务在 果我们不深入企业走访,企业发展中的共性 基层真情不在基层。"二级干部企业行"就 和个性问题我们又如何得知,企业负责人又 是要戒除作风不实、碌碌无为的浮躁之风, 如何同你面对面叙真情、交真心、说真话。 愿我们的党员干部"常到企业看看"。朝刚 让干部真正"沉下去、静下心、下功夫",帮助

扬州工商系统来邮宣讲先进事迹

本报讯 20 日下午,扬州工商系统争创"四个示 范岗"先进典型事迹汇报团来邮巡讲。市委常委、宣传 部部长张秋红参加活动。

汇报会上,6位宣讲人员用朴实的语言、生动的 事例,分别从不同角度和不同层面讲述了扬州工商 系统开展"党徽耀红盾·争创群众满意的窗口服务单 位"主题系列活动以来,各地涌现出的先进基层党组 织和优秀共产党员的先进事迹, 其中包括高邮工商 局多年来"强农惠农"工作的典型事迹。徐炜 玮玮

国家发改委领导来邮调研

本报讯 昨天下午,国家发改委社会发展司副 司长任伟一行来邮,调研我市基层医疗卫生机构基 础设施建设等情况。省市发改委、卫生等部门相关领 导及我市领导王正年、钱富强等陪同调研。

据了解,2005年以来,我市累计获得国家、省级 发改委扶持的各类卫生基础设施项目23个,扶持资 金3110万元,惠及人口48.8万人,极大地改善了我 市基层医疗卫生机构的硬件设施条件

在邮期间,任伟一行先后实地察看了龙虬镇卫 生院、周山镇卫生院等,听取了相关情况汇报。任伟 对我市用项目建设助推卫生事业快速发展的做法给 予了充分肯定。 钱明 王道

编者按:自今年7月全市卫生系统开展以"让 细节感动患者"为主题的第25届"白求恩杯"竞赛 活动以来,各医疗卫生单位和广大医务工作者认真 学习落实扬州市委书记谢正义同志为此活动所作 的重要批示,着力在提高医治能力上做文章,在提 高服务水平上下功夫,把"感动患者细节50条"逐 一落实到各级各类医护员工的岗位职责之中,广大 医务人员用自己的一言一行、一举一动、一点一滴, 真心用心服务患者,厚爱大爱打动患者,市内外媒 体都作了报道。为使这一活动卓有成效地开展下 去,在构建和谐医患关系,建设幸福高邮方面发挥 应有作用,日前,市卫生局约请著名漫画家陈景国 老师创作一组以细节感动患者为主题的漫画,本报 从今日起陆续推出,以飨读者。



亿元项目落户周山

方桂林出席优信邦泰开工典礼

本报讯 20 日上午,周山镇引进的亿元项目江 苏优信邦泰项目举行开工典礼。市长方桂林到场参 加开工典礼

方桂林对项目开工建设表示热烈的祝贺,对周 山的经济工作给予充分肯定。他要求,周山镇党委。 政府要牢固树立"项目为王"意识,继续发扬"四干精 神",保持招商引资、项目建设的强劲势头,做好项目 建设的跟踪推进,大力营造"一切为了项目、一切服 从项目、一切服务项目"的浓厚氛围。同时,他希望优 信邦泰要加快建设步伐,注重科学管理,提升发展质 态,推进项目早竣工、早投产、早见效。

据了解,近年来,周山镇引进了8个5000万元以上 重大项目,实现了亿元项目、外资项目的连续突破,创造 了洼地加快崛起的喜人业绩。其中,由上海客商投资11 亿元的江苏优信邦泰项目注册资本5000万元,主要生 产塑料粉末,预计明年可竣工投产。 戴顺阳 姚静

方桂林督查生态市创建工作

本报讯 20 日上午, 市长方桂林前往周山镇督 查生态创建工作,实地察看了周山镇垃圾中转站和 污水处理厂,并听取了相关情况汇报。

督查中, 方桂林要求各乡镇要针对薄弱环节, 加大力度抓整改、抓达标、抓提升;要加强日常管 理,垃圾处理要做到"组保洁、村收集、镇转运、市处 理";要切实加大督查指导力度,全面推进垃圾、河 道、农贸市场等农村环境综合整治工作,整体提升 生态创建水平

方桂林强调,水稻收割在即,全市各地要加大秸 秆禁烧和综合利用工作力度,严格奖惩考核,做到组 织措施到位,坚决杜绝焚烧秸秆现象。 戴顺阳 姚静

中秋、国庆"双节"将至,横泾镇 高效规模循环有机农业园内大量有 机蔬菜、水果等绿色农产品上市,省 内外客户纷纷前来预订。图为农业园 员工正在采摘新鲜果蔬。林山/摄

今日总值班 **韩**粉瑟 责任编辑 袁 慧

我市已建成残疾人扶贫基地 13 个

疾人扶贫基地、创业基地建设 推进会在邮召开。副市长孙建 年参加活动并致欢迎词。

人扶贫基地和创业基地(点)的 建设工作,今年以来,已建成残

感动患者细节之

医院有特色,服务

一站式服务中心

扶贫基地2个、县级扶贫基地 10个;建成创业基地(点)27个,

其中残疾人创业基 地1个、残疾人创 业点 26 个, 超额完 成扬州市残联下达

观了市残疾人扶贫基地-

在邮期间,与会人员还参

-晓萍针织

晓莉

内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门 服务热线:84631708

复烟酒

国庆中秋购酒送果粉榜、软中华烟! 每天下午3时至6时打进订购热线前

抢购热线 15852856888



服务热线: 84637777 84476888 84478111

标葡萄专业合作社、残疾人创 三星级扶贫基地1个、扬州市级 本报讯 20 日, 扬州市残 业基地——鸿雁机械有限公司 和残疾人创业点-

据了解,我市高度重视残疾 疾人扶贫基地13个,其中省级

的目标任务。

11 4 10

20 名购酒的所有客户,无论买酒多少,赠送 2 瓶果粒橙和 1 包软中华。 活动时间:9月1日

-10月10日

主办

一站式,医患一家亲,人心换人心

高邮市卫生局